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622036, г. Нижний Тагил, ул.Циолковского, д.16
 Тел. 8(3435)379-021
E-mail:  voir.nt@rambler.ru
                       Отчет о деятельности за 2014 год.
               В октябре 2014 г. Нижнетагильский городской совет ВОИР начал свою работу на постоянной основе,  располагаясь в офисе на  I этаже  двухэтажного  здания  ФОМС по адресу:  ул. Циолковского, д. 16.
               Помимо консультаций по вопросам составления заявок на изобретения  и   полез-ные   модели осуществляется патентный и др. поиск по новизне   технического    решения, оценке  изобретательского уровня, возможных экспертных заключений,  консультаций со специалистами и учеными, подготовка публикаций,  переписки,  помощь в   вопросах  со- блюдения прав автора в соответствии с ч.IV ГК РФ     в  соответствии с   Уставом Всерос- сийской  общественной организации изобретателей,  каковой  является ВОИР. 
                Нижний Тагил традиционно  славится  изобретательской смекалкой  своих жите-лей, инженерным подходом к технике, продолжая традиции работных людей демидовских заводов. Нынешнее время  как никогда поставило необходимость новаций в ряд приорите- тов.  

                Перечисление задумок авторов-самоучек впечатляет:  конструкции  пластиковых окон,    приспособления для приготовления строительных смесей,  устройство для предот-вращения опрокидывания грузового автомобиля,   комбинированный электробензи- новый  двигатель,  машина для уборки улиц,  альтернативный  способ обработки  почвы и инстру- мент, комплекс для электросварки, транспортный  и грузовой терминал,  повышение  ком- фортности  жилища,  логистика обеспечения пустынь водой,  водный  троллейбус,  свето-отражающие элементы одежды,  защита  двигателя от переохлаждения в зимний  период,  целый ряд  металлургических  технологий.

                'Исповедуя' мотивацию относиться к техническим решениям как к работе, не бо-лее того, не испытывать к задумке чадолюбивых чувств, актив ВОИР таким  образом пре-дупреждает порой болезненную реакцию  автора на неудачу, на откровенно слабый  изо-бретательский уровень отдельных предложений, вынашиваемых  автором месяцами и го-дами,  нереально оценивающих 'упущенную  выгоду’. Кроме того, время диктует самому автору быть образованным, эрудированным технически и уметь  пользоваться  современ-ными средствами коммуникаций,  включая   компьютерную технику, электронную связь. Конечно,  ВОИР не отказывает в консультациях авторам,  принесших материал  в самом общем и рукописном виде.

Председатель Нижнетагильского городского совета ВОИР  Исупов Юрий Данилович, инженер-металлург, патентовед.
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